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1 bande unité La longueur du segment est de 2 unités.
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1 bande unité La longueur du segment est de 2 unités.

o Ustilivern des imsbwments graduss:
Po doulle, décimetre, lo metne, Lo matne wuban,

Qedéowmé)ﬁh&z@ew&eufuﬁw%m)
?Meg@e&ljm/d%mwmmmuﬂﬂbem
ballean.

Km hm dam m dm cm mm Km hm dam m dm cm mm
1 0 0 0 1 0 0 0
7 0 0 0 7 0 0 0
0, 8 0 0 0, 8 0 0
Joimsi, on peut llenin be equinallencess Joimsi, on peut llenin be equinallences:
1 bm = 1000 m 1 b = 1000 m

= 70 dm, 700 om o& 7000 mm
8OO = 08 bm ; 8%@:80m/

70 dm, 700 om o& 7000 mm
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